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 Проект “КОДЕКС - Компетентно Обслужване, Делова 

Ефективност и Качествено сътрудничество с 

ОБЩИНСКА БАНКА АД ” 

по Договор № ESF-2102-01-11014

 Схема за безвъзмездна финансова помощ 
BG 051 PO 001-2.1-02 

                                     “Квалификационни услуги и обучения за заети лица”     Инвестира във вашето бъдеще
„Общинска банка” АД спечели проект, съфинансиран от Европейския социален фонд чрез Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2007 – 2013, схема BG 051PO001-2.1.02 “Квалификационни услуги и обучения за заети лица – фаза 2” 2009 година.

Защитеният от „Общинска банка” АД проект - „КОДЕКС: Компетентно Обслужване, Делова Ефективност и Качествено Обслужване в Общинска банка АД”, ще се изпълни в рамките на 12 месеца и ще обхване 536 служители заети в системата на банката. 

Целта на проекта е насочена към повишаване производителността на труда и конкурентоспособността на „Общинска банка” АД, посредством инвестиции в обучения на заети лица и комплексно подобряване системата за развитие на човешките ресурси в банката в условията на икономическа и финансова криза. 
Предвидените обучения ще повишат ключовите компетентности на служителите в следните области, съгласно Европейската референтна рамка:

· Инициативност и предприемачество;

· Умение за учене;

· Обществени и граждански компетентности.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Общинска банка АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.
